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ACTA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL

INSTITUTO MUNICIPAL DE PENSIONES

En la sala de juntas del lnstituto Municipal de Pensiones, ubicada en Ia calle Río Sena #1100, Colonia

Alfredo Chávez, Chihuahua, Chih., siendo las 09:30 horas del día 03 de junio de dos mil veinticinco, se

dieron c¡ta las personas que fueron previamente convocadas para la celebración de la TERCERA SESIÓN

ORDTNARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL TNSTITUTO MUNICIPAL DE PENSIONES CN CI AñO.

La sesión fue presidida por la Lic. Silvia Beltrán Rodríguez, quien agradeció la presencia de todos, y

procedió con el s¡guiente:

ORDEN DEt DíA:

pRIMERO. - Bienvenida y apertura de la sesión. En este punto, la pres¡denta Lic. Silvia Beltrán RodrÍ8uez,

dio un breve discurso de bienvenida para iniciar las tareas de este Comité.

SEGUNDO. - Lista de as¡stencia y declaración del quorum tegal. En este punto del orden del día, la

presidenta cedió el uso de la palabra a la secretaria, Lic. Nancy Karina Gil Beltrán, quien realizó el pase

de l¡sta de as¡stencia e hizo constar que se encuentran presentes la totalidad de los miembros del Comité,

A oE TA TERcTEA s€sIÓN oRoINARIA DEL CoM[É DE TRANSPARENCIA DET INSÍITUTO MUNICIPAL DE PENSIONES, CTLEBRA tL 03 DE

Nlo Dt 2025

sii'..,i< >i
i.)i".fJ

I
COESPP'S
c0¡.llsroi\i Efa;A!
PAPA ¡ia PnO[ECdó¡¿
co rna flEscos sa¡{raPlos

Espacio 100% líbre de
huno &tába@y emitimes'

"2o25, Año de! Bicentenario de lo Pr¡meru constitución del Estodo de Chihuahuo"

nío Scí¡ flo. lt0o. Co l. Alfredo cháveL. c.P.3ull,chihuahua, chih.
Conmo¡ador Ol2fel. (611t 200 1E00 I munici,.iochihuaiua,gob.mx

Lic. Silvia Beltrán RodríBuez
As¡stente de la subdirecc¡ón Adm¡nistrativa

Presidenta del Comité

Lic. Nancy Karina G¡l Beltrán
Jefa del Departamento de Juríd¡co /\

Secretaria

NOM
oM{3rs1?t-2018 T

certmcqdq

lnstituto üunicipal de Pensiones

en consecuenc¡a, se declaró la existencia del quorum legal.
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TERCERo. - enÁncn euE REFTEJA LA AcnvrDAD DE soucrruDEs REctBtDAs EN LA pLATAFoRMA

NACIONAI DE TRANSPARENCIA (PNT) EJERCICIO 2025. A continuación, con base a lo establecido en el

Título Cuarto, denominado "Del Acceso a la lnformación", Capítulo 1, "Disposiciones Generales", de la

Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Chihuahua y el artículo 27 y 39 de

la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua y demás aplicables; sigue con la
palabra, el responsable de la Unidad de Transparenc¡a, qu¡en presentó el informe de estatus de

solicitudes correspondientes al mes de abril y mayo 2025, así como la tendencia de recepción

solicitudes de Acceso a la lnformación Pública, así como de Protección de Datos Personales a lo largo

estos dos meses:
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CUARTO. - ASUNTOS GENERALES. El Comité de Transparencia y Acceso a la lnformación del lnstituto

Municipal de Pensiones, solicitó al responsable del área de Transparencia ver la posibilidad de presentar

l\V

casos excepc¡onales que se presenten com licitudes, para analizar su contenido y encaminar de mejor

manera las actividades del comité.
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